

# 我就是我

「見賢思齊相砥礪 進德修業展個性」

學校周年寫作比賽

高中組優異獎

4D 李惠珊

我？我就是我。

我有一副濃濃的眉毛，一對大大的眼睛，一個頗高的鼻子以及一個不大也不小的嘴巴，還有一樣很多女生都擁有的，就是我還有一把長及腰的頭髮。穿上校服，紮起辮子後，我跟學校任何一個女生都要相似。聽完我的介紹，還沒有發覺有甚麼特別的地方吧！對，我的樣貌就是這樣平平無奇的。

要認識一個人，首先當然要知道其名字。我的名字叫李惠珊，這個名字亦沒甚麼特別，只要在搜尋器上打上「李惠珊」這三個字，相信搜尋的結果最少也數百個。

究竟，我用甚麼素材才能裝飾我自己呢？

我這個人，能在一分鐘做到接近五十下的仰臥起坐，十二分鐘跑完大約二十來個八十米圈，毫不氣喘，而且，每逢星期一和星期五，我就會參加學校羽毛球隊的訓練。別以為我只是四肢發達，頭腦就一定簡單，我的頭腦並不是這麼簡單的。不是我自大，我的成績屬於中上，在班中亦能名列前茅，尚算是老師心目中的乖學生。

現在，我成為一個高中生，我選讀了文科，很多人都會問我為甚麼不選擇附加數那一班，但其實我較喜歡一些文字的工作多於數字的處理，而且我很愛中國歷史這一科，因為這一科唯一使我着迷的是能夠透過很多歷史人物學習到很多道理，中

國文化源遠流長，從這五千年的歷史文化中可以學到的真是數之不盡。在生活中，我會以鄭成功、李鴻章為我指航，他們時刻激勵着我前進，帶領我駛去遠方尋找自己的目標，尋找心中的太陽。

雖然我現在還小，力量不大，不能為社會做些甚麼大貢獻。但我會慢慢長大，從天真幼稚走到成熟穩重。縱使路途還很遙遠，但我會好好運用年青的時間去吸收經驗，這裏知一些，那裏聽一點，讓自己的眼界不會淺窄。

於長假期時，我會相約三五知己參加一些義工活動，主要服務對象都是老人家、弱智人士或者新移民的小朋友。別看輕這些活動，透過跟他們相處，一定會領悟到不少，反思到不少。當中，我最喜歡的是探望一些獨居長者，這些公公婆婆都很可愛，所謂「返老還童」，和他們很容易就聊得上來。老人家就喜歡講歷史，我時常都用課本上的歷史知識與他們交談，但比起他們的親身經歷，課本的內容當然較為失真了。

就是這樣，我愛從生活中吸取不同經驗，一點一滴的儲下來，日積月累下就可以把自己武裝起來，迎接未來的挑戰。

別以為我是這麼完美無瑕的，我亦有一個很大的毛病，就是粗心，經常會犯上一些不應該犯的錯誤。就例如做數學題的時候，我老是被正負號所混淆，弄得我頭腦的神經都重疊起來，時常計錯答案。

這就是我，有優點也有缺點，只希望我能盡力改善自己的短處，繼續發揮自己的長處，當然更希望能發掘自己更多的優點！